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Συνάντηση Πατουλίδου–Καϊτεζίδη: Στο επίκεντρο η «Μητροπολιτική Θεσσαλονίκη»
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υνάντηση εργασίας με αντικείμενο το πρόγραμμα της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης για τα νέα
έργα, που κατανέμονται στους δήμους του πολεοδομικού συγκροτήματος, είχε η αντιπεριφερειάρχης
Θεσσαλονίκης, Βούλα Πατουλίδου, με τον δήμαρχο, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, στο δημαρχείο Πανοράματος. 
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Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκε η πορεία υλοποίησης του παρόντος προγράμματος στο οποίο ο δήμος Πυλαίας-
Χορτιάτη χρηματοδοτείται με πόρους συνολικού ύψους 2,8 εκατομμυρίων ευρώ, καθώς επίσης και ο σχεδιασμός
για τη νέα προγραμματική περίοδο του ΕΣΠΑ για την οποία ξεκινά αντίστοιχο πρόγραμμα.  

Τα έργα που σχεδιάζονται από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη εντάσσονται σε τέσσερις άξονες που αφορούν παρεμβάσεις
οικονομικές, περιβαλλοντικές, κλιματικές και κοινωνικές, μεταφορών κ.α.

H «Mητροπολιτική Θεσσαλονίκη» αποτελεί το μεγαλύτερο ολοκληρωμένο πρόγραμμα βιώσιμης αστικής ανάπτυξης,
μοναδικό πανελλαδικά στο οποίο επιτυγχάνεται η αγαστή συνεργασία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και των
οκτώ δήμων της πόλης, σημείωσε η κ. Πατουλίδου και πρόσθεσε ότι…

«Είμαστε έτοιμοι να διευρύνουμε το πρόγραμμα στη νέα προγραμματική περίοδο, στο νέο ΕΣΠΑ, εντάσσοντας στην
περιοχή εφαρμογής και αστικά τμήματα των υπόλοιπων δήμων της Μητροπολιτικής Ενότητας και διασφαλίζοντας
επιπλέον πόρους». 

Από τη μεριά του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης συμφώνησε και σημείωσε ότι:

«Πρόκειται για ένα πραγματικά σημαντικό πρόγραμμα στο οποίο έχουν ενταχθεί και υλοποιούνται έργα που απαντούν
στις πραγματικές προκλήσεις της εποχής και αξιοποιούν τις τοπικές δυνατότητες με τόλμη, αποφασιστικότητα και
δυναμισμό».

Χαιρέτησε την πρωτοβουλία για τα νέα έργα των δήμων και σημείωσε την άριστη συνεργασία τόσο με τον
Περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα όσο και με την αντιπεριφερειάρχη Βούλα Πατουλίδου.  

Ακολούθησε το mynews.gr στο Google News για να ενημερώνεσαι άμεσα για όλες τις ειδήσεις και την έκτακτη επικαιρότητα από
την Ελλάδα και τον Κόσμο.
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